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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریزو مرتحم تأیه همان بیوصت لاسرا

60622/210 :هرامش
21/07/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م59 هدام و 2 هدام کی دنب0491388

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
ناریزو مرتحم تأیه همان بیوصت لاسراعوضوم
یساسا نوناق 138 لصا عوضوم نویسیمک 31/5/88 خروم ک 42483 ت/110027 هرامش همان بیوصت ریوصت
و یضارا هضواعم صوصخ رد ناریا یملاسا یروهمج یمسر همانزور 2/6/88 خروم 18781 هرامش رد جردنم
یاهنامتخاس علق تیعونمم نوناق لومشم سرادم یاهنامتخاس اب شرورپ و شزومآ ترازو زاین رب دازام کلاما
.ددرگ یم لاسرا مزلا یرادرب هرهب و علاطا تهج 1385 بوصم یشرورپ و یشزومآ

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد :ییوگخساپ عجرم�یجراخ -2�یلخاد -1:دربراک هنماد
39903923:نفلت یللملا نیب

همانزور رد جرد زا سپ زور 15:ءارجا خیرات
ناریا یملاسا یروهمج یمسر

یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم-:ءارجا تدم
یتایلام

یکیزیف :غلابا هوحن

:خوسنم یاه همانشخب

ک42483 ت/110027 :هرامش
31/05/1388 :خیرات
:تسویپ

یزاسرهش و نکسم ترازو – شرورپ و شزومآ ترازو
ییاراد و یداصتقا روما ترازو

دانتسا هب 14/11/1387 خروم هسلج رد نایگنهرف و شرورپ و شزومآ تلاکشم و لیاسم یسررب هورگراک وضع ناریزو
ـه41656 ت/188911 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا
:دندومن بیوصت 16/10/1387 خروم
قیرط زا یربراک ر�غت زا سپ ار دوخ هدافتسا نودب و زاین رب دازام کلاما و یضارا دناوت یم شرورپ و شزومآ ترازو -1
یاهنامتخاس علق تیعونمم نوناق لومشم سرادم ضوع ناونع هب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب طبریذ عجارم
هب اهنآ لیوحت و هیلخت ناکما و دنشاب یم تیکلام دنس یاراد هک یراجیتسا سرادم و -1385 بوصم -یشرورپ و یشزومآ
دنس لاقتنا و لقن .دیامن راذگاو نانآ هب ناکلام قفاوت اب و یرتسگداد یمسر سانشراک رظن قباطم ،درادن دوجو کلام
.دریگ یم تروص یمسر دانسا رتافد زا یکی رد نامزمه ضوعم و ضوع کلم تیکلام
نیا عوضوم کلاما شورف و دیرخ تباب ضراوع و لاقتنا و لقن تایلام هنوگ ره تخادرپ زا شرورپ و شزومآ ترازو -2
.دشاب یم فاعم همان بیوصت
حلاص و هفرص تیاعر اب دناوت یم شرورپ و شزومآ ،دنشاب هتشادن یربارب مه اب ضوعم و ضوع یبایزرا هک یتروص رد -3
.دیامن قفاوت )1( دنب رد روکذم نوناق لومشم سرادم ای یراجیتسا هسردم کلام اب تلود

1388/07/21 :دنس خیرات
210/60622 :دنس هرامش
59/1388/049 هدام و 2 هدام کي دنب/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یاهتایه و اهنمجنا یماسا ملاعا*
ینید یاهتیلقا و یبهذم
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تایلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نیلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداینب81 درکلمع تایلام زیراو
صاخ باسح هب اهداهن
نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات
یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
دنب لومشم صاخشا صیخشت*
یاهتایلام نوناق 2 هدام1
نیرومام طسوت میقتسم
ددرگ صخشم صیخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
نایاپ ات اهداینب تایلام زیراو

صاخ یاه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/60622 :همانشخب

210/60622 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/2452 :همانشخب
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داژن یدمحا دمحم
روهمج سیئر

18781 هرامش یمسر همانزور

ک42483ت/110027:هرامش
31/05/1388:خیرات

هدافتسا نودب و زاین رب دازام کلاما و یضارا یراذگاو صوصخ رد همان بیوصت
یربراک ر�غت زا سپ شرورپ و شزومآ ترازو

ییاراد و یداصتقا روما ترازو یزاسرهش و نکسم ترازو – شرورپ و شزومآ ترازو

دانتسا هب 14/11/1387 خروم هسلج رد نایگنهرف و شرورپ و شزومآ تلاکشم و لیاسم یسررب هورگراک وضع ناریزو
ـه41656 ت/188911 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا
:دندومن بیوصت 16/10/1387 خروم
قیرط زا یربراک ر�غت زا سپ ار دوخ هدافتسا نودب و زاین رب دازام کلاما و یضارا دناوت یم شرورپ و شزومآ ترازو -1
یشزومآ یاهنامتخاس علق تیعونمم نوناق لومشم سرادم ضوع ناونع هب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب طبریذ عجارم
کلام هب اهنآ لیوحت و هیلخت ناکما و دنشاب یم تیکلام دنس یاراد هک یراجیتسا سرادم و -1385 بوصم -یشرورپ و
تیکلام دنس لاقتنا و لقن .دیامن راذگاو نانآ هب ناکلام قفاوت اب و یرتسگداد یمسر سانشراک رظن قباطم ،درادن دوجو
.دریگ یم تروص یمسر دانسا رتافد زا یکی رد نامزمه ضوعم و ضوع کلم
نیا عوضوم کلاما شورف و دیرخ تباب ضراوع و لاقتنا و لقن تایلام هنوگ ره تخادرپ زا شرورپ و شزومآ ترازو -2
.دشاب یم فاعم همان بیوصت
حلاص و هفرص تیاعر اب دناوت یم شرورپ و شزومآ ،دنشاب هتشادن یربارب مه اب ضوعم و ضوع یبایزرا هک یتروص رد -3
.دیامن قفاوت )1( دنب رد روکذم نوناق لومشم سرادم ای یراجیتسا هسردم کلام اب تلود

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-
قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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